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＜その他データ＞ 
1. がん検診を受けない理由（肺がん、⼤腸がん、⼦宮頸がん、乳がん）※胃がんは p.7 を参照 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  

からだの変調を
感じないから

健康状態に不
安はないので、
必要性を感じて
いないから

これまで受けたこ
とがないから

⾃⼰負担の費
⽤がかかり、経
済的に負担を感
じるから

コロナの感染リス
クがあるから

国内のコロナ感
染者が減ってい
る（感染が終息
している）と思わ
ないから**

受ける時間がな
いから

2〜3年くらいは
受けなくて⼤丈
夫だと思うから
**

2021年全体*(n=7,412） 19.8% 16.6% 15.7% 9.7% 8.9% 8.2% 8.0% 6.7%

今年度受診年だが
来年度に回す予定（n=202)

12.9% 11.4% 4.5% 5.4% 15.8% 17.3% 4.5% 5.0%

今年度受診年でないため
来年度受診予定(n=346)

15.9% 12.4% 5.5% 7.8% 14.7% 13.6% 8.4% 10.7%

今年度も来年度も
受診予定はない(n=2,469)

26.2% 26.2% 24.6% 12.9% 6.5% 5.6% 4.6% 7.1%

0%

10%

20%

30%
「肺がん検診」を受診しない理由（受診予定時期別／上位8項⽬、複数回答）

からだの変調を
感じないから

健康状態に不安
はないので、必
要性を感じてい
ないから

これまで受けたこ
とがないから

⾃⼰負担の費
⽤がかかり、経済
的に負担を感じ
るから

コロナの感染リス
クがあるから

国内のコロナ感
染者が減ってい
る（感染が終息
している）と思わ
ないから**

受ける時間がな
いから

2〜3年くらいは
受けなくて⼤丈
夫だと思うから
**

2020年全体*(n=8,198) 19.9% 17.7% 14.1% 9.4% 18.4% 6.1%

2021年全体*(n=7,412） 19.8% 16.6% 15.7% 9.7% 8.9% 8.2% 8.0% 6.7%

0%

10%

20%

30%

「肺がん検診」を受診しない理由（2021年、2020年／上位8項⽬、複数回答）

*「2021 年全体」は、調査の回答⽇までに 2021 年度の「肺がん検診」を受診していない⼈。「今年度中（2022 年 3 ⽉まで）の受診予定者（958 ⼈）」と「「わからない」と回答した
⼈（3,437 ⼈）」を含む 
**2021 年調査のみ 

*「全体」は、調査の回答⽇までに当該年度の「肺がん検診」を受診していない⼈ 
**2021 年調査のみ 
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*「2021 年全体」は、調査の回答⽇までに 2021 年度の「⼤腸がん検診」を受診していない⼈。「今年度中（2022 年 3 ⽉まで）の受診予定者（1,002 ⼈）」と「「わからない」と回答した
⼈（3,549 ⼈）」を含む 
**2021 年調査のみ 

からだの変調を感
じないから

これまで受けたこ
とがないから

健康状態に不安
はないので、必要
性を感じていない
から

⾃⼰負担の費⽤
がかかり、経済的
に負担を感じるか
ら

コロナの感染リス
クがあるから

受ける時間がな
いから

国内のコロナ感
染者が減っている
（感染が終息し
ている）と思わな
いから**

2〜3年くらいは
受けなくて⼤丈
夫だと思うから**

2021年全体*(n=7,558） 18.9% 14.9% 14.8% 9.5% 8.6% 8.2% 7.8% 7.7%

今年度受診年だが
来年度に回す予定（n=216)

8.3% 1.4% 11.1% 7.9% 14.8% 11.6% 13.0% 10.6%

今年度受診年でないため
来年度受診予定(n=431)

11.4% 4.2% 9.7% 6.3% 13.9% 6.0% 11.8% 12.5%

今年度も来年度も
受診予定はない(n=2,360)

25.8% 23.6% 24.0% 12.4% 6.3% 4.7% 5.4% 7.8%

0%

10%

20%

30%

「⼤腸がん検診」を受診しない理由（受診予定時期別／上位8項⽬、複数回答）

からだの変調を
感じないから

これまで受けたこ
とがないから

健康状態に不
安はないので、
必要性を感じて
いないから

⾃⼰負担の費
⽤がかかり、経
済的に負担を感
じるから

コロナの感染リス
クがあるから

受ける時間がな
いから

国内のコロナ感
染者が減ってい
る（感染が終息
している）と思わ
ないから**

2〜3年くらいは
受けなくて⼤丈
夫だと思うから
**

2020年全体*(n=8,331) 19.2% 13.0% 15.1% 9.2% 18.1% 6.2%

2021年全体*(n=7,558） 18.9% 14.9% 14.8% 9.5% 8.6% 8.2% 7.8% 7.7%

0%

10%

20%

30%
「⼤腸がん検診」を受診しない理由（2021年、2020年／上位8項⽬、複数回答）

*「全体」は、調査の回答⽇までに当該年度の「⼤腸がん検診」を受診していない⼈ 
**2021 年調査のみ 
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からだの変調を
感じないから

健康状態に不
安はないので、
必要性を感じて
いないから

これまで受けたこ
とがないから

⾃⼰負担の費
⽤がかかり、経済
的に負担を感じ
るから

受ける時間がな
いから

コロナの感染リス
クがあるから

1年ぐらい受けな
くても⼤丈夫だと
思うから

国内のコロナ感
染者が減ってい
る（感染が終息
している）と思わ
ないから**

2021年全体*(n=5,956） 19.0% 13.7% 12.7% 10.1% 9.5% 8.1% 8.1% 7.5%

今年度受診年だが
来年度に回す予定（n=198)

11.6% 9.1% 5.6% 7.6% 12.1% 8.1% 22.2% 10.1%

今年度受診年でないため
来年度受診予定(n=552)

11.1% 6.5% 3.3% 11.1% 8.3% 7.6% 23.4% 6.3%

今年度も来年度も
受診予定はない(n=1,837)

26.7% 23.4% 19.4% 11.8% 5.6% 5.4% 3.3% 5.9%

0%

10%

20%

30%

「⼦宮頸がん検診」を受診しない理由（受診予定時期別／上位8項⽬、複数回答）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

からだの変調を
感じないから

健康状態に不
安はないので、
必要性を感じて
いないから

これまで受けたこ
とがないから

⾃⼰負担の費
⽤がかかり、経
済的に負担を感
じるから

受ける時間がな
いから

コロナの感染リス
クがあるから

1年ぐらい受けな
くても⼤丈夫だと
思うから

国内のコロナ感
染者が減ってい
る（感染が終息
している）と思わ
ないから**

2020年全体*(n=6,383) 19.0% 15.8% 11.2% 10.1% 7.6% 19.3% 9.9%

2021年全体*(n=5,956） 19.0% 13.7% 12.7% 10.1% 9.5% 8.1% 8.1% 7.5%

0%

10%

20%

30%

「⼦宮頸がん検診」を受診しない理由（2021年、2020年／上位8項⽬、複数回答）

*「2021 年全体」は、調査の回答⽇までに当該年度の「⼦宮頸がん検診」を受診していない⼈。「今年度中（2022 年 3 ⽉まで）の受診予定者（615 ⼈）」と「「わからない」と回答し
た⼈（2,754 ⼈）」を含む 
**2021 年調査のみ 

*「全体」は、調査の回答⽇までに当該年度の「⼦宮頸がん検診」を受診していない⼈ 
**2021 年調査のみ 
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からだの変調を感
じないから

健康状態に不安
はないので、必要
性を感じていない
から

これまで受けたこ
とがないから

1年ぐらい受けな
くても⼤丈夫だと
思うから

⾃⼰負担の費⽤
がかかり、経済的
に負担を感じるか
ら

コロナの感染リス
クがあるから

国内のコロナ感
染者が減っている
（感染が終息し
ている）と思わな
いから**

2〜3年くらいは
受けなくて⼤丈
夫だと思うから**

2020年全体*(n=4,535) 19.8% 14.3% 7.8% 10.7% 8.1% 19.1%

2021年全体*(n=4,134） 20.0% 13.5% 9.2% 8.9% 8.6% 8.4% 8.2% 6.9%

0%

10%

20%

30%
「乳がん検診」を受診しない理由（2021年、2020年／上位8項⽬、複数回答）

からだの変調を
感じないから

健康状態に不
安はないので、
必要性を感じて
いないから

これまで受けた
ことがないから

1年ぐらい受け
なくても⼤丈夫
だと思うから

⾃⼰負担の費
⽤がかかり、経
済的に負担を
感じるから

コロナの感染リ
スクがあるから

国内のコロナ感
染者が減ってい
る（感染が終
息している）と
思わないから**

2〜3年くらいは
受けなくて⼤丈
夫だと思うから
**

2021年全体*(n=4,134） 20.0% 13.5% 9.2% 8.9% 8.6% 8.4% 8.2% 6.9%

今年度受診年だが
来年度に回す予定（n=133)

11.3% 5.3% 2.3% 22.6% 6.0% 12.8% 15.0% 12.8%

今年度受診年でないため
来年度受診予定(n=461)

10.6% 7.2% 1.5% 21.5% 6.5% 6.9% 6.3% 9.1%

今年度も来年度も
受診予定はない(n=1,104)

29.6% 24.2% 18.4% 3.7% 11.2% 5.2% 6.3% 5.2%

0%

10%

20%

30%

「乳がん検診」を受診しない理由（受診予定時期別／上位8項⽬、複数回答）

*「2021 年全体」は、調査の回答⽇までに 2021 年度の「乳がん検診」を受診していない⼈。「今年度中（2022 年 3 ⽉まで）の受診予定者（561 ⼈）」と「「わからない」と回答し
た⼈（1,875 ⼈）」を含む 
**2021 年調査のみ 

*「全体」は、調査の回答⽇までに当該年度の「乳がん検診」を受診していない⼈ 
**2021 年調査のみ 
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2. 「健康診断」「がん検診」の受診意向（エリア別） 
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北海道 健康診断（n=644） がん検診（n=467） 

今
年
度 

2021 年 4 ⽉〜6 ⽉ 23.6 14.8 20.7 41.0 38.4 61.6 28.3 16.9 19.7 35.1 45.2 54.8 
2021 年 7 ⽉〜9 ⽉ 22.0 15.7 21.3 41.0 37.7 62.3 26.8 17.3 21.4 34.5 44.1 55.9 
2021 年 10 ⽉〜12 ⽉ 15.1 13.5 26.7 44.7 28.6 71.4 21.8 12.4 26.8 39.0 34.3 65.7 
2022 年 1 ⽉〜3 ⽉ 14.3 13.5 25.5 46.7 27.8 72.2 18.6 12.8 30.0 38.5 31.5 68.5 

2022 年 4 ⽉〜2023 年 3 ⽉ 10.9 10.9 30.6 47.7 21.7 78.3 15.6 12.8 30.8 40.7 28.5 71.5 
東北地⽅ 健康診断（n=1,044） がん検診（n=760） 

今
年
度 

2021 年 4 ⽉〜6 ⽉ 16.5 14.6 22.3 46.6 31.0 69.0 20.7 12.0 22.8 44.6 32.6 67.4 

2021 年 7 ⽉〜9 ⽉ 17.1 13.5 21.9 47.4 30.7 69.3 20.3 12.2 21.4 46.1 32.5 67.5 

2021 年 10 ⽉〜12 ⽉ 12.0 11.2 27.6 49.2 23.2 76.8 15.3 11.3 25.8 47.6 26.6 73.4 

2022 年 1 ⽉〜3 ⽉ 11.4 10.6 27.6 50.4 22.0 78.0 14.2 11.2 26.3 48.3 25.4 74.6 

2022 年 4 ⽉〜2023 年 3 ⽉ 8.4 10.6 27.6 53.4 19.1 80.9 11.2 9.1 28.0 51.7 20.3 79.7 

関東地⽅ 健康診断（n=5,194） がん検診（n=３,546） 

今
年
度 

2021 年 4 ⽉〜6 ⽉ 19.3 15.2 19.6 45.8 34.6 65.4 24.1 15.9 20.6 39.4 40.0 60.0 

2021 年 7 ⽉〜9 ⽉ 19.2 14.6 20.1 46.2 33.8 66.2 23.7 15.9 20.6 39.8 39.6 60.4 

2021 年 10 ⽉〜12 ⽉ 11.8 11.6 26.6 49.9 23.4 76.6 16.7 12.2 27.4 43.7 28.9 71.1 

2022 年 1 ⽉〜3 ⽉ 10.4 11.4 27.1 51.1 21.8 78.2 14.7 12.0 29.0 44.3 26.7 73.3 

2022 年 4 ⽉〜2023 年 3 ⽉ 7.7 10.4 29.2 52.7 18.1 81.9 10.8 11.6 31.0 46.5 22.4 77.6 

中部地⽅ 健康診断（n=2,721） がん検診（n=１,927） 

今
年
度 

2021 年 4 ⽉〜6 ⽉ 17.9 14.8 21.1 46.2 32.7 67.3 20.8 16.9 21.8 40.5 37.6 62.4 

2021 年 7 ⽉〜9 ⽉ 17.6 14.7 21.2 46.4 32.4 67.6 19.9 17.1 21.8 41.2 37.0 63.0 

2021 年 10 ⽉〜12 ⽉ 11.6 12.3 26.6 49.5 23.9 76.1 15.7 13.4 27.1 43.7 29.1 70.9 

2022 年 1 ⽉〜3 ⽉ 10.7 11.9 26.9 50.5 22.6 77.4 14.3 13.1 27.3 45.3 27.5 72.5 

2022 年 4 ⽉〜2023 年 3 ⽉ 8.5 10.4 28.7 52.4 18.9 81.1 11.5 12.0 30.0 46.5 23.5 76.5 

近畿地⽅ 健康診断（n=2,448） がん検診（n=１,725） 

今
年
度 

2021 年 4 ⽉〜6 ⽉ 19.4 15.9 21.0 43.8 35.3 64.7 22.3 17.2 22.1 38.4 39.4 60.6 

2021 年 7 ⽉〜9 ⽉ 17.9 15.8 21.4 44.9 33.7 66.3 21.6 17.5 21.7 39.1 39.1 60.9 

2021 年 10 ⽉〜12 ⽉ 12.2 12.8 27.0 48.0 25.0 75.0 15.9 15.0 26.8 42.2 31.0 69.0 

2022 年 1 ⽉〜3 ⽉ 10.9 13.5 27.2 48.3 24.5 75.5 14.1 14.8 27.5 43.7 28.9 71.1 

2022 年 4 ⽉〜2023 年 3 ⽉ 7.9 12.8 28.5 50.8 20.7 79.3 10.8 13.7 30.4 45.0 24.5 75.5 

＊対象は、健康診断の受診意向は 20〜79 歳男⼥、がん検診受診意向は 40〜79 歳男⼥ 
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中国地⽅ 健康診断（n=912） がん検診（n=656） 

今
年
度 

2021 年 4 ⽉〜6 ⽉ 17.0 16.1 21.8 45.1 33.1 66.9 21.3 19.2 21.6 37.8 40.5 59.5 

2021 年 7 ⽉〜9 ⽉ 16.3 16.0 22.5 45.2 32.3 67.7 21.2 17.8 22.4 38.6 39.0 61.0 

2021 年 10 ⽉〜12 ⽉ 11.5 13.3 27.4 47.8 24.8 75.2 15.1 16.2 28.2 40.5 31.3 68.8 

2022 年 1 ⽉〜3 ⽉ 10.0 13.9 28.1 48.0 23.9 76.1 14.3 14.8 27.7 43.1 29.1 70.9 

2022 年 4 ⽉〜2023 年 3 ⽉ 9.3 12.5 27.7 50.4 21.8 78.2 11.7 13.4 29.7 45.1 25.2 74.8 

四国地⽅ 健康診断（n=384） がん検診（n=281） 

今
年
度 

2021 年 4 ⽉〜6 ⽉ 16.4 17.7 21.1 44.8 34.1 65.9 22.8 16.7 22.8 37.7 39.5 60.5 

2021 年 7 ⽉〜9 ⽉ 16.4 18.8 20.6 44.3 35.2 64.8 21.0 19.2 22.8 37.0 40.2 59.8 

2021 年 10 ⽉〜12 ⽉ 11.2 14.1 26.6 48.2 25.3 74.7 15.3 16.7 29.5 38.4 32.0 68.0 

2022 年 1 ⽉〜3 ⽉ 10.2 15.4 25.8 48.7 25.5 74.5 14.2 15.7 31.3 38.8 29.9 70.1 

2022 年 4 ⽉〜2023 年 3 ⽉ 8.6 11.7 28.6 51.0 20.3 79.7 11.4 13.5 32.7 42.3 24.9 75.1 

九州・沖縄地⽅ 健康診断（n=1,653） がん検診（n=1,169） 

今
年
度 

2021 年 4 ⽉〜6 ⽉ 19.3 16.9 22.3 41.6 36.2 63.8 22.4 19.3 21.8 36.4 41.7 58.3 

2021 年 7 ⽉〜9 ⽉ 18.5 17.7 22.4 41.4 36.2 63.8 22.6 18.0 22.4 37.0 40.6 59.4 

2021 年 10 ⽉〜12 ⽉ 13.4 13.7 27.5 45.4 27.1 72.9 16.9 14.7 29.1 39.3 31.7 68.3 

2022 年 1 ⽉〜3 ⽉ 11.6 13.6 28.8 46.0 25.2 74.8 13.9 16.1 30.2 39.9 29.9 70.1 

2022 年 4 ⽉〜2023 年 3 ⽉ 8.8 13.4 29.7 48.1 22.2 77.8 11.7 13.8 32.6 41.9 25.5 74.5 

＊対象は、健康診断の受診意向は 20〜79 歳男⼥、がん検診受診意向は 40〜79 歳男⼥  
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3. 「健康診断」「がん検診」の受診率と今後の意向（エリア別） 
 

 

受診済み 
今年度中

に 
受診予定 

来年度に 
受診予定＊ 

今年度も
来年度も 
受診予定

はない 

わからない 
今年度中
に受診** 

受診予定
はない＋ 
わからない 

北海道 

健康診断(n=644) 44.6 11.0 7.0 16.1 21.3 55.6 37.4 

胃がん検診(n=467) 20.1 7.5 5.8 26.6 40.0 27.6 66.6 

肺がん検診(n=467) 18.0 8.1 4.3 29.6 40.0 26.1 69.6 

⼤腸がん検診(n=467) 19.5 8.1 5.1 26.1 41.1 27.6 67.2 

⼦宮頸がん検診(n=337) 18.1 7.1 8.9 27.9 38.0 25.2 65.9 

乳がん検診(n=248) 17.3 7.7 11.3 24.2 39.5 25.0 63.7 

東北地⽅ 

健康診断(n=1,044) 53.1 9.3 7.4 12.3 18.0 62.4 30.3 

胃がん検診(n=760) 34.1 7.9 8.8 20.3 28.9 42.0 49.2 

肺がん検診(n=760) 41.7 6.1 5.8 19.3 27.1 47.8 46.4 

⼤腸がん検診(n=760) 39.1 6.3 7.0 19.1 28.6 45.4 47.6 

⼦宮頸がん検診(n=529) 27.0 7.6 11.5 23.1 30.8 34.6 53.9 

乳がん検診(n=390) 28.5 9.5 15.9 18.7 27.4 37.9 46.2 

関東地⽅ 

健康診断(n=5,194) 50.1 14.1 6.5 12.1 17.2 64.2 29.3 

胃がん検診(n=3,546) 25.9 10.7 7.7 22.4 33.4 36.5 55.8 

肺がん検診(n=3,546) 30.7 10.5 5.0 22.6 31.1 41.2 53.8 

⼤腸がん検診(n=3,546) 29.1 10.9 6.1 21.8 32.1 40.0 53.9 

⼦宮頸がん検診(n=2,580) 24.0 8.8 9.9 22.9 34.5 32.8 57.3 

乳がん検診(n=1,780) 25.4 11.1 10.1 19.9 33.4 36.6 53.4 

中部地⽅ 

健康診断(n=2,721) 51.1 11.0 6.7 13.2 18.0 62.1 31.2 

胃がん検診(n=1,927) 27.0 8.8 8.0 22.6 33.5 35.9 56.1 

肺がん検診(n=1,927) 32.5 7.9 5.8 22.1 31.8 40.4 53.9 

⼤腸がん検診(n=1,927) 29.9 8.6 6.5 22.6 32.4 38.5 55.0 

⼦宮頸がん検診(n=1,361) 20.7 7.1 11.1 25.6 35.5 27.8 61.1 

乳がん検診(n=977) 24.0 9.1 11.5 22.7 32.8 33.1 55.5 
＊「来年度に受診予定」には「今年は受診年ではないので、来年度受ける予定」の⼈を含む 
＊＊「今年度中に受診」は、「受診済み」および「今年度中に受診予定」の⼈の合計  
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受診済み 
今年度中

に 
受診予定 

来年度に 
受診予定＊ 

今年度も
来年度も 
受診予定

はない 

わからない 
今年度中
に受診** 

受診予定
はない＋ 
わからない 

近畿地⽅ 

健康診断(n=2,448) 45.9 12.4 6.5 15.0 20.3 58.3 35.3 

胃がん検診(n=1,725) 22.7 10.1 6.7 24.5 35.9 32.8 60.5 

肺がん検診(n=1,725) 24.8 9.3 4.8 26.3 34.8 34.0 61.2 

⼤腸がん検診(n=1,725) 25.5 9.3 5.6 25.3 34.3 34.8 59.6 

⼦宮頸がん検診(n=1,264) 17.7 9.7 9.8 25.4 37.4 27.4 62.8 

乳がん検診(n=898) 18.9 11.2 12.1 20.9 36.7 30.2 57.7 

中国地⽅ 

健康診断(n=912) 47.4 12.5 5.4 15.9 18.9 59.9 34.8 

胃がん検診(n=656) 26.7 9.6 9.0 23.6 31.1 36.3 54.7 

肺がん検診(n=656) 32.2 9.9 5.2 23.2 29.6 42.1 52.7 

⼤腸がん検診(n=656) 29.0 10.4 6.6 20.9 33.2 39.3 54.1 

⼦宮頸がん検診(n=460) 18.5 7.2 10.7 27.4 36.3 25.7 63.7 

乳がん検診(n=337) 22.0 11.3 11.3 22.0 33.5 33.2 55.5 

四国地⽅ 

健康診断(n=384) 46.6 12.0 6.8 14.6 20.1 58.6 34.6 

胃がん検診(n=281) 28.5 9.6 6.0 21.4 34.5 38.1 55.9 

肺がん検診(n=281) 29.9 8.9 4.6 23.5 33.1 38.8 56.6 

⼤腸がん検診(n=281) 28.1 9.6 4.6 23.1 34.5 37.7 57.7 

⼦宮頸がん検診(n=204) 25.0 6.9 7.4 24.5 36.3 31.9 60.8 

乳がん検診(n=149) 27.5 10.1 6.7 16.8 38.9 37.6 55.7 

九州・沖縄地⽅ 

健康診断(n=1,653) 44.0 13.5 7.7 12.5 22.3 57.5 34.8 

胃がん検診(n=1,169) 22.5 9.8 8.4 21.5 37.9 32.2 59.4 

肺がん検診(n=1,169) 24.1 8.5 5.6 24.3 37.6 32.6 61.8 

⼤腸がん検診(n=1,169) 23.0 9.2 6.5 21.0 40.2 32.2 61.2 

⼦宮頸がん検診(n=861) 20.4 6.7 7.4 21.6 43.8 27.2 65.4 

乳がん検診(n=614) 21.7 10.4 9.1 17.4 41.4 32.1 58.8 
＊「来年度に受診予定」には「今年は受診年ではないので、来年度受ける予定」の⼈を含む 
＊＊「今年度中に受診」は、「受診済み」および「今年度中に受診予定」の⼈の合計 
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4. 加⼊保険種別にみる今年度の受診率（2022 年 3 ⽉までの予定を含む）（エリア別） 
 

  健康診断 胃がん検診 肺がん検診 ⼤腸がん検診 
⼦宮頸がん 

検診 
乳がん検診 

エリア % n 数* % n 数* % n 数* % n 数* % n 数* % n 数* 

北海道                         

全体 55.6 644 27.6 467 26.1 467 27.6 467 25.2 337 25.0 248 

国⺠健康保険 45.0 298 19.3 228 18.0 228 17.5 228 18.7 150 15.4 123 

組合けんぽ 87.0 46 48.6 35 45.7 35 51.4 35 36.0 25 65.0 20 

協会けんぽ 65.6 157 32.7 113 31.9 113 32.7 113 34.5 87 29.3 58 

共済組合 72.9 70 42.9 49 46.9 49 46.9 49 37.8 37 38.5 26 

東北地⽅                         

全体 62.4 1,044 42.0 760 47.8 760 45.4 760 34.6 529 37.9 390 

国⺠健康保険 54.0 472 36.6 355 43.4 355 41.4 355 31.3 243 33.3 189 

組合けんぽ 85.5 76 60.6 66 63.6 66 63.6 66 58.3 36 53.3 30 

協会けんぽ 71.2 295 42.0 224 47.3 224 42.4 224 34.0 156 39.3 117 

共済組合 82.4 85 60.7 61 67.2 61 67.2 61 47.4 38 55.6 27 

関東地⽅                         

全体 64.2 5,194 36.5 3,546 41.2 3,546 40.0 3,546 32.8 2,580 36.6 1,780 

国⺠健康保険 56.1 2,311 27.6 1,623 34.3 1,623 33.0 1,623 25.4 1,201 27.9 864 

組合けんぽ 81.8 888 53.1 663 56.6 663 56.6 663 51.2 387 57.8 289 

協会けんぽ 73.4 1,050 41.2 758 43.7 758 41.2 758 39.0 546 42.4 380 

共済組合 80.5 266 50.3 153 51.6 153 51.0 153 47.0 115 50.0 66 

中部地⽅                         

全体 62.1 2,721 35.9 1,927 40.4 1,927 38.5 1,927 27.8 1,361 33.1 977 

国⺠健康保険 55.6 1,240 28.9 919 35.7 919 34.4 919 21.5 618 24.2 480 

組合けんぽ 76.9 334 44.5 245 48.6 245 44.5 245 38.8 147 46.1 102 

協会けんぽ 70.9 649 43.5 483 46.0 483 42.9 483 37.2 347 42.0 257 

共済組合 79.0 186 47.4 114 46.5 114 48.2 114 40.2 87 66.7 51 

近畿地⽅                         

全体 58.3 2,448 32.8 1,725 34.0 1,725 34.8 1,725 27.4 1,264 30.2 898 

国⺠健康保険 50.5 1,150 29.0 838 31.1 838 32.6 838 21.1 606 22.4 446 

組合けんぽ 77.5 325 37.1 259 39.4 259 39.0 259 40.0 140 44.2 113 

協会けんぽ 68.2 554 37.1 412 38.8 412 38.6 412 35.8 302 41.0 217 

共済組合 73.8 141 39.7 78 37.2 78 33.3 78 34.8 66 30.8 39 

＊n 数は⺟数 
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  健康診断 胃がん検診 肺がん検診 ⼤腸がん検診 
⼦宮頸がん 

検診 
乳がん検診 

エリア % n 数* % n 数* % n 数* % n 数* % n 数* % n 数* 

中国地⽅                         

全体 59.9 546 36.3 238 42.1 276 39.3 258 25.7 118 33.2 112 

国⺠健康保険 53.9 227 30.5 97 38.7 123 36.2 115 22.4 48 30.6 52 

組合けんぽ 66.7 54 45.9 28 47.5 29 44.3 27 38.5 15 44.8 13 

協会けんぽ 69.7 170 41.3 76 46.7 86 44.0 81 27.3 38 36.0 36 

共済組合 78.9 60 52.2 24 52.2 24 47.8 22 23.3 7 23.5 4 

四国地⽅                         

全体 58.6 225 38.1 107 38.8 109 37.7 106 31.9 65 37.6 56 

国⺠健康保険 54.9 106 31.8 47 35.8 53 33.8 50 27.6 27 33.8 26 

組合けんぽ 76.9 20 60.0 12 45.0 9 45.0 9 53.8 7 55.6 5 

協会けんぽ 57.4 58 38.9 28 38.9 28 34.7 25 31.7 20 39.1 18 

共済組合 86.7 26 61.9 13 57.1 12 61.9 13 45.5 5 66.7 4 

九州・沖縄 
地⽅ 

                        

全体 57.5 950 32.2 377 32.6 381 32.2 377 27.2 234 32.1 197 

国⺠健康保険 51.8 408 26.2 152 30.2 175 29.1 169 21.3 85 23.3 71 

組合けんぽ 77.0 87 48.1 39 46.9 38 46.9 38 51.9 27 57.1 20 

協会けんぽ 67.9 281 34.2 103 32.2 97 32.2 97 28.9 71 40.2 70 

共済組合 71.1 91 49.4 43 43.7 38 44.8 39 44.3 27 50.0 22 
＊n 数は⺟数 
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5. 知りたい医療情報 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.  
7.  
8.  
9.  
10.  
11.  
12.  
13.  
14.  
15.  
 
 
 
 
 
 
 
 
[補⾜] 「知りたい医療情報」を昨年（2020 年）の結果と⽐べると、コロナ関連の情報へのニーズは依然として⾼いことがわかりました（2021
年︓20〜30％程度）が、昨年に⽐べるとやや低下傾向がみられました。⼀⽅で、「どの病院を受診したらよいかわからないのでおすすめの病院
や専⾨医の情報」は、昨年同様に求められている結果となったほか、「⾃分の症状に関係する治療法の選択肢や、詳しい治療」に関する情報へ
のニーズは昨年と⽐べやや増加していました。 
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以
外
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⼈
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⾏
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⽴
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がん検診の制度や科学的根拠に関連する情報の認知度（2020年調査・2021年調査結果⽐較）

2021年全体（n=15,000） 2020年全体（n=15,000）

6. がん検診への理解 
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全体（n=15,000） 今年度受診者（予定を含む）（n=6,061）


